
Аналитическая справка  

о результатах анкетирования обучающихся и родителей (законных представителей)  

по вопросу организации питания обучающихся МБУ «Школа №59»   

в 2022 - 2023 учебного года 

 

 

Цель: Обеспечение качественного питания обучающимся МБУ «Школа№59» 

Задачи: 

1. Определить уровень удовлетворенности обучающихся и родителей (законных представителей) 

качеством и организацией питания в столовой МБУ «Школа №59» 

2. Определить потребности обучающихся и родителей (законных представителей) в вопросах 

организации питания обучающихся. 

3. Планировать деятельности по повышению качества и условий организации питания в МБУ 

«Школа №59» 

 

Сроки проведения: май 2023 

 

В качестве одной из основных стратегий государственной политики в области 

образования определяется обеспечение сохранности здоровья обучающихся. В соответствии с 

пп.2 п.1 ст. 41 федерального закона от 29.12.2012 № -273 «Об образовании в Российской 

Федерации» охрана здоровья обучающихся включает в себя организацию питания 

обучающихся. 

В вопросе организации питания МБУ «Школа №59» руководствуется следующими 

нормативными документами: 

 Федеральный закон от 29.12.2012 № -273 «Об образовании в Российской Федерации»; 

 Постановление главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 №28 «Об 

утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 

организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». 

Питание обучающихся должно обеспечивать жизненные потребности обучающихся, 

чтобы школьники получали качественное, здоровое, полноценное и сбалансированное горячее 

питание, которое бы помогало им восполнить энергию и способствовало их физическому 

развитию, а также соответствовать всем стандартам и требованиям безопасности. Кроме того, 

разрабатываются необходимые инструменты, которые позволят при формировании меню 

учитывать запросы детей с ОВЗ, тех, кто нуждается в диетическом питании. 

С целью обеспечения качественным питанием обучающихся МБУ «Школа №59» с 

учетом их потребностей в период с 01.05.2023 по 15.05.2023 проведено анкетирование 

обучающихся и родителей (законных представителей) по вопросу удовлетворенности питанием 

в школе. В анкетировании приняли участие 604 обучающихся и 317 родителей. Анкетирование 

включало следующие вопросы: 

 

Анкета  для родителей: 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию 

горячего питания в школе? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

Анкета для обучающихся 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления 

пищи?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего 

персонала? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 



3.Удовлетворены ли качеством приготовления 

пищи?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Ваши предложения по организации питания в 

школе 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе 

важно для твоего здоровья? 

Да - □ 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Твои предложения по организации питания в 

школе 

 

 

Анкетирование показало следующе результаты. 

Удовлетворенность родителей организацией питания 

 

Удовлетворенность обучающихся организацией питания 

 

 

Выводы: 

Анализ анкетирования обучающихся и родителей позволяет сделать вывод, что  среди 

родителей:   

 удовлетворены организацией питания – 81%; 
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 удовлетворены рационом – 59%; 

 удовлетворены качеством питания – 86%; 

 удовлетворены состоянием столовой – 53% 

Среди основных пожеланий родителей можно выделить: увеличить количество фруктов в 

рационе, произвести ремонт обеденного зала. 

 Результаты анкетирования обучающихся: 

 удовлетворены качеством питания – 94% 

 удовлетворены работой персонала – 97%; 

 удовлетворены графиком питания – 87% 

В целом обучающиеся и родители школу выражают удовлетворенность организацией питания в 

школьной столовой. 

Планируемые мероприятия по результатам анкетирования: 

1. Довести до сведения руководства КШП «Дружба» предложения обучающихся и 

родителей по составу рациона питания. 

2. Запланировать косметический ремонт обеденного зала школьной столовой. 

3. Поддерживать качество услуг по организации питания на существующем уровне. 

 

 

Заместитель директора по УВР Безуглая Е.В. 
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